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15x90 . 5//8"x357/16”
Chevron 11x54 45167 x211/4"

Lanima pit elegante ed armonica del legno rivive in Sleek Wood, la nuova collezione di
Emilceramica che rilegge con un linguaggio fresco e contemporaneo il fascino ricco di storia

e calore di questo nobile materiale. Un bianco puro e luminoso, un tono naturale dai tratti
semplici ed essenziali, un mogano caldo e suadente e un noce dal gusto classico e raffinato:
quattro varianti di colore per dare risalto a grafiche lisce e pulite, prive di nodi e venature, ideali
per infondere un tocco di eleganza sobria e leggera alle pit svariate ambientazioni indoor.

Wood is at its most elegant and attractive in Sleek Wood, the new Emilceramica collection that
reinterprets all this noble material’s warm beauty and historic character in a fresh, contemporary
language. A pure, gleaming white, a plain, simple natural shade, a warm, seductive mahogany and
aclassical, refined walnut: four colour variants that highlight a smooth, understated grain pattern
without knots or obtrusive veins, ideal for giving a touch of tasteful, subtle elegance to the most
widely varying indoor design schemes.




SLEEKweee

WHITE

White Chevron Nat. 11x54 - 45/16"x211/4”
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White Nat. 15x90 - 57/87x3571¢




White Chevron Nat. 11x54 - 4516"x2711/4”




SLEEKWESE

BEIGE

Beige ChevronNat. 11x54 =451¢"x211/4”
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Beige Nat. 15x90 - 57/#°x357/¢”




SLEEKweee

MOHOGANY

Mohogany Nat. 15x90 - 57/8"x357h¢”
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Mohogany Nat. 15x90 - 57/6”x357h6”




Mohogany Chevron Nat. 11X54 - 4516"x211/4”
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Nut Chevron Nat. 11x54 . 45h6"x211/4” Nut Nat. 15x90 - 57/8"x357/6”
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COLORI E FORMATI

Colors/sizes | Couleurs/formats / Colores/tamarios

PROPOSTE DI POSA

Installation suggestions / Croquis de pose / Sugerencias de composicion

EFC2 917.J0 White Nat.

EFCY CV7J0 White Chevron Nat. | T

11x54 - 456" X2 114" e59 1 1

156x90 - 57#"x357/1¢" e54

et

EFC4 9172 Beige Nat.

15x90 - 57#"x357/1¢" e54

EFCO CV/ 7.3 Beige Chevron Nat. \
11XB4 - 4516" X2 11/4" e59 \

EFC3 9172 Mohogany Nat.
15x90 - 57"x357/16" e 54

EFCZ CV7J2 Mohogany Chevron Nat.
11x54 - 45/16" X2 114" e

PEZZI SPECIALI

Trims / Pieces speciales / Formteile / Piezas especiales

BATTISCOPA - SKIRTING
7.5x90 - 2195/16"x357/16"
Pcs. Box. 156 - ML x Box 13,5

EFIR 697)0 White Nat. 14
EF1S 6972 Beige Nat. 14
EFC5 917.J6 Nut Nat. EFC1 C\/7J6 Nut Chevron Nat. EF1T 637J2 Mohogany Nat. e 14
EF1U 6976 Nut Nat. 14

15x90 - 57/8"x357/16" e 54 11x54 - 4516" ¢ 114" ©59
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Ceramics of Italy

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHu4eckune XapakTepucTuku

NORMA

Standard - Norme
Norm - Norma - Hopma

VALORI

Value - Valeur
Vorgabe - Valor - CpenHve

RESISTENZA ALLE MACCHIE

Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbesténdigkeit

pLANAF“TA UNI EN ISO 10545/2 +0,26% /+ 1,5 mm
Flatness - Planéité - Ebenflachigkeit - Planaridad - MnockocTHocTb ASTM C485

CALIBRATED = 0,75% +0,25%

(MAX 0,09 in)

ASTM C485

RECTIFIED +0,40%

(MAX + 0,05 IN-SIZE < 60 cm)

(MAX + 0,07 IN-SIZE > 60 cm)
ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %) UNI EN ISO 10545/3 CONFORME
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) <05%
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcion de agua (Valor medio en %)
MornotueHme Boab! ASTM C373 COMPLIANT

A RESISTENZA ALLA FLESSIONE SPESSORE 8,5mm/9 mm

Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit UNI EN ISO 10545/4 > 50 N/mm?
Resistencia a la flexon - MpoyHocTb Ha n3rnbd
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 =2000 N
Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspbiBHoe ycunue

ASTM C648 250 Lbs
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 CONFORME
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbesténdigkeit
Resistencia a las heladas - Mopo3socToiikocTb ASTM C1026 UNAFFECTED
RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 GA-GLA-GHA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI ASTM G650 UNAFFECTED
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von S&uren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de &cidos y bases
XnMmyeckan CTOMKOCTb K BbICOKMM M HU3KUM KOHLIEHTPALMAM KUCTIOT U LenoYeit

@ UNI EN ISO 10545/14 5
.@

Resistencia a las manchas - CToiikocTb k 06pa3oBaHMio NATEH CTI81-7D NO EVIDENT VARIATION
COEFFICIENTE DI ATTRITO NATURALE
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN 51130 R9
Coeficiente de atrito medio - KoachpnumeHT Tpenua
DIN 51097 -
ANSI A 137.1- 2012 WET = 0,42
DCOF (SECTION 9.6)
B.C.R.A. -
Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale ) A SHADE
invigore. - For further information on technical specifications, please consult our up- ~FULL ==k S " Ferveomeren]  ARIATION
_ H i i PRINTING
dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees D TECHNOLOES  win 75% High ]
techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fir
weitere Informationen tber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf
den aktuellen Cesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos
y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee noapo6Hyto nHpopmaLmio o
TEXHUUECKUX A@HHbIX U TapaHT1M CMOTPUTE B AENCTBYIOLLLEM CBOAHOM KaTasl.
Formato Spessore Peso x Scat. Peso x Pal.
Size Thickness P_z. x Mq. P;. x Scat. Mq. x Scat. Weight x Box Scat. x Pal. Maq. x Pal. Weight x Pal.
f Pieces x Sgm Pieces x Box Sgm x Box ! Boxes x Pal. Sgm x Pal. f
Format Epaisseur Pes / M2 Pes / Bte M2/ Bte Poids / Bte Bte / Pal M2/ Pal Poids / Pal.
Format Starke Stk x Qm Stk x Krt Qm x Krt Gewicht x Krt. Krt. x Pai Qm x Pal Gewicht x Pal.
Tamafo Espesor y : 2 y Peso x Caja N y : Peso x Pal.
Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Cajas x Pal. Mec. x Pal.
®dopmar TonwwHa Bec x Kop. Bec x Mopn
om mm LT x Ke.M. LT x Kop. Ks.M. x Kop. Kg Kop. x Moaa. Ke.M x Mopa. Kg
15x90 Naturale 8,5 7,41 8 1,08 20,21 48 51,84 970
11x54 Chevron 9 - 18 0,95 18,09 45 42,75 814

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico
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Collection Sleek Wood
Emilceramica

ame la plus raffinée et la plus
mélodieuse du bois anime Sleek
Wood, la nouvelle collection signée
Emilceramica qui traduit dans un
langage frais et contemporain le
charme de cette noble matiere,
chargée d’histoire et de chaleur.

Un blanc pur et éclatant, une tonalité

naturelle a l'esprit simple et essentiel,

un acajou chaud et suave, un noyer
classigue et élégant : quatre couleurs
pour exalter des textures graphiques
lisses et épurées, sans nceuds n
veines, parfaites pour apporter une
note de distinction sobre et légére a
tous les intérieurs

Kollektion Sleek Wood
Emilceramica

Das elegante, stimmige Optik von

Holz bildet das Thema von Sleek

Wood. Die neue Kollektion von
Emilceramica interpretiert in einem
frischen, zeitgemafien Stil den
historischen Charme und die behagliche
Ausstrahlung dieses beliebten Materials
Reines, leuchtendes Weif}, schlichtes,
minimalistisches Naturholz, warmes,
schmeichelndes Mahagoni und
klassisches, raffiniertes Walnuss: vier
Farbvarianten bringen glatte, puristische
Strukturen ohne Asteinschlisse und
Maserungen zur Geltung, die den
verschiedensten Innenraumen eine
zurlickhaltende Eleganz verleihen

Coleccién Sleek Wood
Emilceramica

Elalma mas elegante y armoniosa de

la madera revive en Sleek Wood, la
nueva coleccion de Emilceramica que
reinterpreta con un lenguaje frescoy
contemporaneo el encanto lleno de
historia y calidez de este noble material
Un blanco puroy luminoso, un tono
natural de rasgos sencillos y escuetos,
una caoba célida y atractivay un noga
de sabor clasicoy refinado: cuatro
variantes cromaticas para dar realce a un
diseno grafico lisoy limpio, carente de
nudos y vetas, ideal para dar un toque
de elegancia sobriay ligera a las mas
variadas ambientaciones de interior.

Konnekuus Sleek Wood
Emilceramica

3neraHTHas 1 rapMoHMYHas CyLIHOCTb
fepesa obpeTaeT HOBYIO Xu3Hb & Sleek
Wood - Hoo#t konnekuum Emilceramica,
VHTEPNPETUDYIOLLEN CBEXMM 1
COBPEMEHHBIM 93bIKOM BOraToe UcTopuei
¥ TENNOM 0YapoBaHuWe 3TOro Matepuana
HanonHeHHbI CBETOM, YNCTbIN

Genbiit UBET, HaTypanbHbIi, NPOCTOM

VI CTPOMIA TOH AepeBa, Tennoe v
BHYyLWIaloLLEE AOBEPVE KPACHOE [EPEBO

Y OPEX B KNACCUYECKOM W 13bICKAHHOM
BKYCE - 3T0 YETHIPE BApMaHTa LiBeTa,
noAYepKMBatoLLne OAHOPOHYIO

M UNCTYIO rpaduKy 683 CyUKoB 1
NDOXWAOK, KOTOPbIE MPUAALYT LITPKX
CTPOTO/ W NETKOW 3NeraHTHOCTM CambiM
pa3Ho06pasHEIM MHTEPLEPAM



